

Az ÁSZ a költséghatékonyság javítása érdekében

2005. évben tett intézkedései

1. Az ÁSZ 2005. évi ellenőrzési feladatainak végrehajtásához szükséges – külső szakértők alkalmazására – megbízási díj, illetve szakértői szolgáltatások díjkerettel gazdálkodott. Az ellenőrzések előkészítése során a feladatok, szempontok meghatározásával, súlyozásával értük el, hogy csak a legszükségesebb esetekben és mértékben kellett külső munkatárssal, illetve szakértővel szerződést kötnünk. Konkrétan, például: a 2006. évi költségvetési törvény véleményezésével kapcsolatos ellenőrzést - az ismert okok miatt – a tervezettnél későbbi kezdéssel és rövidebb időszakban kellett lefolytatnunk, így azt az eredetileg zárszámadási feladatra tervezett ellenőri kapacitás átcsoportosításával – külső szakértő igénybevétele nélkül – végeztük el.
2. Az Állami Számvevőszék – alkalmazkodva és támogatva az Országgyűlésben bevezetett és folyamatosan szélesített e-Parlamentet – felére csökkentette az Országgyűlésnek nyomtatott formában évente benyújtandó jelentések példányszámát (zárszámadásról szóló jelentés, költségvetés véleményezése, éves jelentés, az MTI és az ÁPV Rt. tevékenységéről szóló jelentések esetében ez a korábbi 1000 példányról 500 példányra való csökkentést jelent) a papírfelhasználás jelentős csökkentését elérve.

Módosítottuk az ÁSZ jelentések közreadásának rendjéről szóló főtítkári körlevelet, melynek keretében

- az Országgyűlés Számvevőszéki Bizottsága részére valamennyi ÁSZ jelentést – a korábbi 15 példány helyett – a Bizottság egyetértésével 3 példányban küldünk meg, a papírfelhasználás további csökkentése érdekében,
 - a belső terítési kör elektronikus útra terelésével további példányszám csökkentéssel is mérsékeljük a papírfelhasználást. Parlamenti és más külső kérésre is, valamint a megyei közigazgatási hivataloknak, országos önkormányzati szövetségeknek főigazgatói mérlegelési lehetőséggel az önkormányzati témájú jelentések sokszorosítási példányszáma is csökkent.
3. Az MTI által elektronikusan nyújtott szolgáltatásokra csomagban kötöttünk szerződést, kihasználva a kedvezményes lehetőségeket, így a Közéleti Kézikönyvet és az Euroatlanti Hírlevelet is – a nyomtatott terjesztés helyett – szélesebb körben elektronikusan nyújtjuk.
 4. Az Elektronikus Elnöki Értekezlet bevezetésével az előterjesztések, valamint a heti parlamenti információk (plenáris-, és bizottsági ülések napirendjei, meghívók, tárgyalási anyagok) is elektronikusan kerülnek megküldésre, további jelentős papír és nyomda költségeket megtakarítva.

A Belső Tájékoztatót és a napi sajtószemlét is elektronikus úton terjesztjük, a nyomtatott forma helyett.

A belső véleményezés során, az anyagok jelentős részét a papíros forma helyett, elektronikus úton juttattuk el az érintettekhez, illetve a belső irányítási eszközöket is - 2005. évtől - teljes körűen elektronikusán tesszük közzé, mellőzve a papír alapú közzétételt.

Az intézkedések eredményeként mintegy 10 %-os papírfogyasztás csökkenés realizálódott, amely 2005. év folyamán 1,1 M Ft költségcsökkentést jelentett.

5. Az ellenőrzéssel foglalkozó munkatársak többsége számára minimum 128 Mb kapacitású PenDrive-t biztosítunk az adatok mozgatásához, amely egyszeri kiadást jelent, viszont jelentős megtakarítást eredményez a floppy és CD lemezek felhasználásban.
6. A nyomdai gépparkunk fejlesztésével, amely az elmúlt év során a fekete-fehér másolási tevékenységtől minimális beruházási pénzeszköz bevonásával eljutott a színes nyomdai kiadványok készítéséig. Ez a folyamat két nagyteljesítményű gép, 9 db közepes teljesítményű és 3 db kisteljesítményű fekete-fehér fénymásoló gép cseréjével járt együtt, melynek eredményeként az új gépeken – a kevés karbantartási igények miatt – lényegesen kevesebb gépjavítási munkát végeztünk, mellyel 1,5 M Ft összeget takarítottunk meg.
7. 2005-ben befejeztük egy központi adattároló rendszer kiépítését. Ez a későbbi szerver beszerzések során költségmegtakarítást eredményez, mert a nagyteljesítményű szerver számítógépekhez nincs szükség beépített tároló egység megvásárlására. További előnye, hogy az adatmentésekhez használt szalagos egységek gyakori meghibásodása miatti javítási költségek csökkennek, egyúttal a rendszergazdák és technikusok munkaidejének hatékonyabb kihasználását teszi lehetővé a rendszer egyszerű és gyors menedzselési lehetősége (napi 1 óra/fő időtartamot más feladatokra lehet fordítani.). A hardver hibákból adódó 1 napos rendelkezésre állási idő helyett 1 órán belüli rendelkezésre állást tudunk biztosítani minden kiemelt rendszerünkhöz és adatbázisunkhoz.
8. 2005. év folyamán - a klubterem elektronikus számítógépes rendszerének átépítését követően - teljes felújításra került az üvegház és ezzel lehetőség nyílt, hogy a korábban a Központi Szolgáltatási Főigazgatóságtól bérelt oktatási központok helyett, az oktatás helyben, az ÁSZ székházban valósuljon meg. Ez jelentős bérleti díj megtakarítást eredményezett, mintegy 2,5 M Ft értékben.
9. Az ÁSZ, az oktatások és továbbképzések menedzselésére 2003. óta elektronikus rendszert üzemeltet, melyet az elmúlt évben új funkcióval egészítettünk ki. A képzésekhez tartozó tananyagokat a hallgatók az elektronikus rendszerből bármikor elérhetik, így nincs szükség azok nyomtatására, továbbítására.
10. 2005-ben módosítottuk a Pannon GSM-el kötött szolgáltatási szerződésünket, ennek következményeként a forgalmi díjakra 25%-os kedvezményt kaptunk. A megtakarítás havi bruttó 150-200 ezer Ft volt. A mobiltelefonokról hálózatok irányába indított telefonhívások költségei csökkentése érdekében további GSM interfészeket installáltunk. Az eTel Magyarország viszonylatában az alkalmazott műszaki megoldást módosítottuk, ez lehetővé tette a szolgáltatási kör bővítését is: Budapesten és négy vidéki nagyvárosban (Győr, Pécs, Debrecen, Miskolc) a helyi hívások is az eTel hálózatán kereszt-

tül épülnek fel, így kedvezőbb percdíjjal (nettó 6,40 Ft) és kapcsolási díj nélkül lehet a városokban helyi beszélgetést folytatni.

11. Az elmúlt év során – a Lónyay utcában – befejeződött a korszerű technológiával megvalósult szabályozható fűtő-hűtő rendszer. A termosztátok működésének eredményeként, a fűtési idényben 800 E Ft összegű megtakarítást értünk el a – dologi kiadások között tervezett – gázenergia-szolgáltatás felhasználás díja tekintetében.
12. Az ÁSZ-nál 2005. évben folytattuk a szelektív hulladékgyűjtést, a külön összegyűjtött papírt az irodaházba telepített iratmegsemmisítővel összezúzzuk és a 2005-ben vásárolt bálázó géppel korszerűen tömörítjük, majd ezt követően visszaszállítjuk a papírgyárba. Ebből, bár minimális bevételünk, 50 E Ft származik évente.
13. A 2006. évi közlöny-, és folyóirat rendelésnél a példányszámok csökkentésével, illetve 7 kiadvány - Official Journal - lemondásával bázis áron számolva, mintegy 1 millió Ft megtakarítást érünk el.
14. 2005. január 1-től tagsági viszonyt létesítettünk a Magyar Közbeszerzési Társasággal, így az évi 12.000,-Ft-os tagsági díj ellenében a tagsági viszony keretében bizonyos szolgáltatások vehetők igénybe, melyekkel a költségek csökkentek:
 - a Magyar Közbeszerzési Társaság elektronikus és nyomtatott formában folyamatosan megküldi a tagsági viszony létesítésekor megjelölt közbeszerzési referens részére az általa szervezett továbbképzések, oktatások és rendezvények ismertetőit és azok a tagságot igazoló kártyával 20 %-os kedvezménnyel látogathatók, így a közbeszerzési referens – a Magyar Közbeszerzési Társaság által szervezett – továbbképzéseken való részvételének díjából (3x1 nap) az Állami Számvevőszék összesen mintegy bruttó 25.000,-Ft engedményt kapott,
 - a Magyar Közbeszerzési Társaság rendszeresen megküldi a Heti Közbeszerzési Hírlevelek c. kiadvány elektronikus változatát, amely –számos egyéb információ mellett – tartalmazza a közbeszerzésekkel kapcsolatos szabályozások változásait. A Heti Közbeszerzési Hírlevelek folyamatos kézbesítése, illetve a Közbeszerzési Értesítő valamennyi számának fellelhetősége az Állami Számvevőszék szakkönyvtárában, illetve bizonyos számainak letölthetősége a www.kozbeszerzes.hu honlapról indokolatlanná tette a Közbeszerzési Értesítő nyomtatott verziójának további megrendelését és a megrendelés felmondásával évi bruttó 94.700,-Ft költségcsökkentés valósult meg.